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Co všechno může přinášet dobrovolnictví? Jaké zajímavé aktivity se v Pardubickém kraji v
poslední době v této oblasti odehrály a jaké se v brzké době chystají? Nejen o tom
diskutovali zástupci lokálních dobrovolnických center na společném setkání ve svitavském
Dobrovolnickém centru Krůček.

Rodí se nové nápady i prospěšné projekty

„Dobrovolnictví je jedním z pilířů zdravé občanské společnosti. Setkávání těch, kteří jej v
Pardubickém kraji rozvíjejí, je nesmírně cenné. Rodí se nejen nové nápady, ale i konkrétní projekty,
které mají pozitivní dopady na mnoho lidí. Podpora dobrovolníků a organizací, které s nimi pracují, je
pro nás prioritou,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola, jenž myšlenku dobrovolnictví dlouhodobě podporuje.

Dobrovolnictví má sílu spojovat generace i komunity

„Setkání v Krůčku opět ukázalo, že dobrovolnictví v Pardubickém kraji žije. Má sílu spojovat
generace, komunity i různé lidi, kteří by se třeba jinak vůbec nepotkali,“ řekla Lucie Křivková,
garantka Regionálního dobrovolnického centra Pardubického kraje, které provozuje Koalice
nevládek Pardubicka (KONEP). „Shodli jsme se na tom, že dobrovolnictví má obrovský potenciál
nejen v pomoci druhým, ale i v osobním růstu dobrovolníků,“ podotkla Lucie Křivková.

Spolupráce se školami, nemocnicemi či domovy pro seniory

Zástupci dobrovolnických center si vyměnili řadu zkušeností, aktivně přicházeli s novými nápady a
možnostmi, jak motivovat dobrovolníky, aby měli chuť nezištně pomáhat druhým. „Hovořilo se
například o spolupráci se školami, nemocnicemi či domovy pro seniory. Ale také třeba o
potravinových sbírkách, komunitních akcích či firemním dobrovolnictví. Speciální pozornost jsme
věnovali i novým formám oslovení dobrovolníků. Konkrétně například o akcích pro ty, co jsou single,“
poznamenala Kateřina Novotná, ředitelka svitavského Mateřského a rodinného centra Krůček, jež
provozuje své dobrovolnické centrum.

Den dobrovolnictví Pardubického kraje se blíží!

Zajímá vás dobrovolnictví? Chcete se stát dobrovolníkem? Navštivte web www.dobrokraj.cz, kde
získáte další užitečné informace. Nebo si nenechte ujít Den dobrovolnictví Pardubického kraje.
Uskuteční se ve středu 14. května 2025 od 9 do 17 hodin na Ostrově v Chocni za kinem Máj. Čeká na
vás atraktivní program, v němž bude mít dobrovolnictví hlavní roli.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128492/dobrovolnictvi-v-pardubickem-kraji-zije-ma-silu-spoj
ovat-generace-i-komunity
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